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LAMEZIA TERME (CZ), 12 OTTOBRE 2015 - Il consigliere comunale Rosario Piccioni di “Lamezia
Insieme” rivolge un vivo ringraziamento al sindaco Paolo Mascaro e a tutti i consiglieri comunali per
aver approvato, al di sopra delle appartenenze politiche, le mozioni presentate su questioni
fondamentali che gettano le basi per la creazione di una città  a passo con i  tempi.  [MORE]

Condividendo i temi dell’accoglienza, della lotta alla povertà, dell’inclusività sociale per le persone
con disabilità, della salvaguardia dell’ambiente e della tutela della salute ai cittadini, il consiglio
comunale ha evidenziato -secondo il consigliere Rosario Piccioni - «una grande maturità politica e
una visione lungimirante e pragmatica, capace di andare oltre le differenze tra maggioranza e
opposizione, nell’esclusivo interesse dei cittadini, per creare le condizioni per una città moderna in
linea con le maggiori città italiane». 

Una città basata sui principi e i valori che stanno alla base del vivere civile e anche sui diritti delle
persone con disabilità tutelate dalla Convenzione Onu. Il consiglio comunale lametino, dopo
l’adozione della Convenzione, si fa sostenitore della proposta di legge regionale per l’introduzione in
Calabria del reddito minimo garantito; si impegna a proseguire la costruzione di una comunità
accogliente e solidale contro ogni forma di razzismo e intolleranza e a «convocare al più presto un
consiglio comunale aperto in cui affrontare, anche alla presenza di comitati ed esperti, il tema della
costruzione di centrali biomasse sul territorio cittadino e la necessità di dotare il comune di un
regolamento in materia». 

La città di Lamezia afferma la sua identità perseguendo dei valori costitutivi, che nessun populismo o
scelta politica di convenienza può intaccare, come quello dell’accoglienza e della solidarietà verso



chi fugge da condizioni di vita disumane. Oltre a ciò la città si impegna ad intraprendere la lotta alla
povertà e al disagio sociale, ad abolire le barriere per garantire alle persone con disabilità una
“buona” qualità della vita, a dare la priorità alla tutela della salute dei cittadini e a salvaguardare
l’ambiente. «Sono temi e indirizzi politici chiari – conclude Rosario Piccioni - che rappresentano gli
assi portanti del programma del movimento “Lamezia Insieme”, elaborato quasi un anno fa da tanti
giovani della nostra città, che continuerò a portare avanti in consiglio comunale augurandomi che,
come è avvenuto venerdì scorso, ci sia apertura al confronto e collaborazione costruttiva da parte di
tutte le forze politiche nell’interesse della città».
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